
 

    

ΕΝΗΜΕΡΩΗ  

ΧΑΡΙΜΑΣΙΚΑ ΠΑΙΔΙΑ – ΙΟΣΗΣΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ ΕΤΚΑΙΡΙΩΝ ΓΙΑ ΟΛΑ ΣΑ ΠΑΙΔΙΑ 

Σο χολείο μασ λειτουργεί από τθν πρϊτθ ςτιγμι υποςτθρίηοντασ τθν ποιότθτα 

εκπαίδευςθσ για όλα τα παιδιά. τθν πορεία των χρόνων λειτουργίασ του επενδφει ςε 

ςυνεργαςίεσ με ξεχωριςτοφσ ςυνεργάτεσ που μοιράηονται τισ ίδιεσ αξίεσ όπωσ θ αριςτεία 

και θ ομαδικι δουλειά. ε αυτό το πλαίςιο εφαρμόηεται φζτοσ ζνα καινοτόμο πρόγραμμα 

που αφορά μακθτζσ από διάφορα ςχολεία, Δθμοτικοφ και Γυμναςίου. Η προςζγγιςθ αφορά 

ςτθν εκμάκθςθ δεξιοτιτων διαχείριςθσ ενόσ τεςτ ςε ςυγκεκριμζνο χρόνο ενϊ θ φλθ αφορά 

μεγαλφτερθ θλικία μακθτζσ. Σο School and College Ability Test (SCAT) και θ προςζγγιςι του 

ωσ αφορμι για τθν ανάπτυξθ δεξιοτιτων και γνϊςεων ζχει ωσ επικεφαλι τον κ. 

Δρακόπουλου, ιδιοκτιτθ του Εκπαιδευτικοφ Οργανιςμοφ  «ΕΠΙΛΕΓΩ ΠΡΟΣΤΠΟ» με 

ειδίκευςθ ςτθν προετοιμαςία τόςο των  μακθτϊν που διαγωνίηονται για τθν ειςαγωγι ςε  

Πρότυπα χολεία όςο και μακθτϊν που ενδιαφζρονται να διεκδικιςουν υποτροφίεσ 

αριςτείασ από ιδιωτικά ςχολεία. Η απόφαςθ και υλοποίθςθ αυτισ τθσ δράςθσ ιταν 

αποτζλεςμα τθσ εκπαιδευτικισ μασ πολιτικισ που κεωρεί απαραίτθτθ τθν παροχι 

ευκαιριϊν μάκθςθσ και για τα παιδιά με ιδιαίτερεσ ικανότθτεσ. 

➢ Γιατί υπάρχει η ανάγκη ανάδειξης των ικανοτήτων των παιδιών με 

ιδιαίτερες ικανότητες 

Πολλά δθμόςια και ιδιωτικά ςχολεία ςε Ευρϊπθ αλλά κυρίωσ ςε  Αμερικι χρθςιμοποιοφν 

ποικίλα τεςτ IQ για να κακορίςουν τθν ειςαγωγι και κατανομι των μακθτϊν ςε επίλεκτα 

και καινοτόμα εκπαιδευτικά προγράμματα. Σα αποτελζςματα από αυτά τα τεςτ μπορεί να 

παρζχουν : 

● Ζνα αρκετά αξιόπιςτο μζτρο τθσ επαγωγικισ και αφαιρετικισ ςκζψθσ του μακθτι  

κρίςιμο για τθν ακαδθμαϊκι επιτυχία του. 

●  Πλθροφορίεσ ςχετικά με τισ δεξιότθτεσ που μπορεί να ζχει ο κάκε μακθτισ οι οποίεσ 

μποροφν με τθν ςωςτι εκπαίδευςθ να τον οδθγιςουν ςτθν επιτυχία . 

● Μία εκτίμθςθ για ποια προγράμματα διδαςκαλίασ είναι τα πιο κατάλλθλα για τον 

ςυγκεκριμζνο μακθτι ϊςτε να ακολουκιςει τομείσ που πραγματικά ζχει τισ 

περιςςότερεσ πικανότθτεσ να επιτφχει. 

 

 

 

 

 

 

 



 

➢ Γιατί επιλζξαμε το SCAT 

Σο SCAT είναι ζνα τεςτ πολλαπλισ επιλογισ περιοριςμζνου χρόνου, που αποτελείται από 

δφο ενότθτεσ, τθ Γλϊςςα και τα Μακθματικά. Κάκε ενότθτα περιλαμβάνει 50 κζματα και 

ολοκλθρϊνεται ςε 20 λεπτά. Η διαδικαςία είναι εξαιρετικά απαιτθτικι. 

Τπάρχουν 3 επίπεδα SCAT™, ανάλογα με τθν τάξθ ςτθν οποία βρίςκεται ο μακθτισ τθ 

δεδομζνθ χρονικι ςτιγμι : 

● τοιχειϊδεσ επίπεδο(Elementary) : για μακθτζσ τάξεων δευτζρασ και τρίτθσ 

δθμοτικοφ 

● Ενδιάμεςο επίπεδο(Intermediate) : για μακθτζσ τάξεων τετάρτθσ και πζμπτθσ 

δθμοτικοφ 

● Προχωρθμζνο επίπεδο(Advanced) : για μακθτζσ τάξεων  ζκτθσ δθμοτικοφ ζωσ 

τρίτθσ  γυμναςίου  

(Η εξζταςθ για τουσ μακθτζσ του προχωρθμζνου επιπζδου ζχει τρία μζρθ: Γλϊςςα, 

Μακθματικά και Αγγλικά.) 

τόχοσ του προγράμματοσ μασ είναι να  παρζχουμε ςτρατθγικζσ και εξάςκθςθ ςτθν επίλυςθ 

των αςκιςεων Γλϊςςασ και Μακθματικϊν εςτιάηοντασ ςτθν ανάπτυξθ ικανότθτασ 

διαχείριςθσ του χρόνου και διαχείριςθ του λάκουσ. 

Σο χολείο μασ και ο Εκπαιδευτικόσ Οργανιςμόσ «Επιλζγω Πρότυπο» είναι μοναδικοί ςτθν 

προετοιμαςίασ μακθτϊν για το SCAT με ςτόχο τθν επίτευξθ αφενόσ του καλφτερο δυνατοφ 

αποτελζςματοσ ςτθν τελικι εξζταςθ και αφετζρου τθν παροχι μιασ μοναδικισ εμπειρίασ 

ςτουσ μακθτζσ, μζςα από τθν οποία ζχουν τθν ευκαιρία να ανακαλφψουν νζα κίνθτρα και 

να μεγιςτοποιιςουν τισ επιδόςεισ τουσ. 

 


